2011-02-05 Vinterbrunnsspelen, deltivling 1D Slutresultat
14 bord, 27 par, 1 blindpar. Antal brickor: 24. Medel: 288,0. Frirond (*) ger inspelad procent.
K95 EK10752 knl0
1 ED 2 D7 3 863
kn9753 3 KD843
E107 10942 Ekn9
kn108 ED43 Dkn 96 EK532
kn54 109832 98654 | E1032 K42 o kn
ED1086 K2 ED1087 kn64 92 Ekn106
D3 65 875 Ekn63 KD10432 876
762 98643 D874
K76 Kkn ED10975
4 K952 75
Kkn9842 KD 5
3vx O 100 Sax S -200 3vx S -100
N & v ¢+ = N &4 v ¢+ =& N &4 v ¢ =&
N - - - - 3 N - 4 - - - N 1 2 - -
S - - - - 3 S - 4 - - - S r -2 - -
(o} - -2 - - (o} 1 - 5 4 3 0 -1 - 1 3
\% - -2 - - \% 1 - 5 4 3 \Y% -1 - 1 3
Par  Kontr Ut Resultat Poing Par  Kontr Ut Resultat Poing Par  Kontr Ut Resultat Poiing
428 407 3a4x S = akn 470 24,0 0,0 | 422419 44 S +1 ¢7 650 24,0 0,0 | 424 419 5& V -3 «K 300 24,0 0,0
402 412 2N N +1 »10 150 17,0 7,0 | 402 412 44 N = v7 620 17,0 7,0 | 423420 44 O -2 vD 200 21,0 3,0
406 408 2N N +1 43 150 17,0 7,0 | 411403 49 S = o5 620 17,0 7,0 | 428 408 34 O -2 vE 200 21,0 3,0
410 404 3¢ V -3 &7 150 17,0 7,0 | 406 408 44 S = v9 620 17,0 7,0 | 401 415 2v S +1 a6 140 150 9,0
415426 IN S 42 ¢6 150 17,0 7,0 | 409 405 44 S = v4 620 17,0 7,0 | 404 412 2¢ S +1 49 140 15,0 9,0
423 418 IN S 42 ¢6 150 17,0 7,0 | 410 404 44 N = vE 620 17,0 7,0 | 407409 3¢ S = a6 140 15,0 9,0
425 416 2N S +1 ¢6 150 17,0 7,0 | 421420 44 S = v6 620 17,0 7,0 | 411405 2v S +1 a6 140 15,0 9,0
409 405 IN S +1 v4 120 9,0 15,0 | 415426 24 S +3 «4 200 10,0 14,0 | 416 427 24 O -1 &5 100 9,0 15,0
417 424 IN S +1 ¢6 120 9,0 15,0 | 401 413 3a S +1 &5 170 5019,0 | 418425 24 O -1 &5 100 9,0 15,0
403 411 Pass 0 6,0 18,0 | 417 424 34 N +1 ¢kn 170 50 19,0 | 403413 2N O +1 v10 -150 5,0 19,0
401 413 3N N -1 ¢K -50  4,020,0 | 423 418 34 S +1 &6 170 5,0 19,0 | 426 417 2N V +1 #3 -150 5,0 19,0
422 419 2v O +1 «4 -140 2,0 22,0 | 428 407 34 S +1 &5 170 5,0 19,0 | 422 421 3N N -4 a3 =200 2,0 22,0
421 420 IN S -3 akn -150 0,0 24,0 | 425 416 44 N -1 vE -100 0,0 24,0 | 410 406 3N V = 3 -600 0,0 24,0
427 - Frirond 10,6 427 - Frirond 10,6 402 - Frirond 13,1
kn6 2 kn874
4 KD10742 5 1097 6 Dkn42
62 Kkn75 652
kn73 D8742 62
1074 EK2 ED1087 kn953 K5 D62
98 _|_ kn65 kn4 KD532 83 . EK1065
Dkn1074 E985 E963 10 kn108 EK73
D62 E95 K6 E53 Dkn10983 5
D9853 K64 E1093
E3 E86 97
K3 D842 D%4
K1084 kn109 EK74
2¢v N 110 64 0-980 44 0-130
N & v ¢ =« N & v ¢ =« N & v ¢ =&
N 11 2 - 1 N - - - N - - - - -
S 11 2 - 1 S - - - - S - - - - -
0 - - -2 - 0 3 6 5 2 2 0 2 - 2 3 4
\% - -2 \% 3 6 5 2 2 \% 2 - 2 3 4
Par  Kontr Ut Resultat Poéng Par  Kontr Ut Resultat Poéng Par  Kontr Ut Resultat Poing
404 412 4v O -6 43 600 24,0 0,0 | 402 416 34 V +2 a2 2200 22,0 2,0 | 423422 3N V -3 &6 300 24,0 0,0
407 409 2¢v N = aE 110 20,0 4,0 | 403 415 24 V +3 a4 200 22,0 2,0 | 405413 4v O 2 «E 200 22,0 2,0
418 425 2¢ N = aE 110 20,0 4,0 | 423422 34 V +2 a8 200 22,0 2,0 | 425420 2¢ O = &E 90 20,0 4,0
423420 24 S = oD 110 20,0 4,0 | 408 410 44 V = &2 420 17,0 7,0 | 411407 2v O = &E -110 17,0 7,0
424 419 3N O -1 43 100 16,0 8,0 | 412406 44 V = ¢10 420 17,0 7,0 | 419 426 2¢ O +1 %E -110 17,0 7,0
401 415 24 S -1 +4 -100 12,0 12,0 | 405 413 44 V +1 ¢4 450 9,0 150 | 417 401 2v O +1 %E -140 13,0 11,0
410 406 3v N -1 aE -100 12,0 12,0 | 417 401 44 V +1 10 450 9,0 150 | 424 421 2v O +1 %E -140 13,0 11,0
411 405 3v N -1 aE -100 12,0 12,0 | 419 426 44 V +1 a2 450 9,0 15,0 | 408 410 24 N -3 &5 -150 9,0 15,0
403 413 3¢ V = vK -110 8,0 16,0 | 425420 44 V +1 o5 450 9,0 15,0 | 428 409 IN V +2 a8 -150 9,0 15,0
422421 IN O +1 &3 2120 6,0 18,0 | 427 418 44 O +1 5 450 9,0 15,0 | 402416 3v O+l «K -170 6,0 18,0
426 417 IN O +3 v3 -180 4,0 20,0 | 428 409 44 V +1 5 450 9,0 15,0 | 403 415 2N V +2 a4 -180 4,0 20,0
428 408 34 S -2 ¢D =200 2,0 22,0 | 411 407 44 V 42 a4 -480 1,0 23,0 | 412406 3N V +1 a4 -630 2,0 22,0
416 427 3ax S -3 ¢D -800 0,0 24,0 | 424 421 44 V +2 @10 480 1,023,0 | 427 418 3N O +2 %E -660 0,0 24,0
402 -- Frirond 13,1 404 - Frirond 16,5 404 - Frirond 16,5

Filbyter Bridge - Barometer



2011-02-05 Vinterbrunnsspelen, deltivling 1D Slutresultat
14 bord, 27 par, 1 blindpar. Antal brickor: 24. Medel: 288,0. Frirond (*) ger inspelad procent.
kn1075 64 D
7 EK 8 96 9 Dkn72
87 E1082 E8762
kn9643 EKD93 K84
86 EK943 kn3 ED10852 E9865 Kkn743
975432 + D6 KD842 E53 E8643 . 5
EK64 kn10953 kn97 K64 4 kn953
5 8 875 10 92 1065
D2 K97 102
kn108 kn107 K109
D2 D53 KD10
EKD1072 kn642 EDkn73
3v V-140 44x N -100 5%x N -300
N & v ¢+ = N &4 v ¢+ =& N &4 v ¢ =&
N - - 3 N - - - 2 3 N 1 - 3 3 3
S - - -3 S - - 2 3 S 1 - 3 3 3
0 2 3 4 - 0 - 3 3 - - 0 - 4 - - -
\% 2 3 4 - \% -3 3 - - \Y% - 4 - -

Par  Kontr Ut Resultat Poing Par  Kontr Ut Resultat Poing Par  Kontr Ut Resultat Poiing
420 427 5% S = v9 600 24,0 0,0 | 404 416 34 V -1 a4 50 23,0 1,0 | 413409 5¢ N = a3 400 24,0 0,0
403 417 34 O -3 sE 300 22,0 2,0 | 420 427 3v V -1 &E 50 23,0 1,0 | 404 418 3¢ N +1 43 130 17,0 7,0
404 416 3% S +1 a6 130 20,0 4,0 | 428 410 3& N -1 vE -50 20,0 4,0 | 405417 3¢ N+1 95 130 17,0 7,0
409 411 3% S = ¢E 110 16,0 8,0 | 412408 24 O +1 %6 -140 17,0 7,0 | 407 415 3¢ N +1 v5 130 17,0 7,0
413407 3% S = ¢E 110 16,0 8,0 | 425422 24 O +1 %2 -140 17,0 7,0 | 410412 44 S = a8 130 17,0 7,0
428 410 3% S = v7 110 16,0 8,0 | 403 417 34 O +1 akn -170 8,0 16,0 | 419403 3¢ N +1 v5 130 17,0 7,0
418 402 44 S -1 ¢K 2100 11,0 13,0 | 405 415 34 O +1 24 -170 8,0 16,0 | 427 422 3¢ N +1 a3 130 17,0 7,0
424 423 44 S -1 +E 2100 11,0 13,0 | 409 411 34 O +1 %2 -170 8,0 16,0 | 421 401 3% S -1 vE -50 8,0 16,0
405 415 5% S -2 ¢E 200 6,0 18,0 | 413 407 34 O +1 «4 -170 8,0 16,0 | 426 423 2N S -1 A9 -50 8,0 16,0
412 408 5% S -2 ¢E 200 6,0 18,0 | 418 402 34 O +1 %6 -170 8,0 16,0 | 428 411 4v N -1 a4 -50 8,0 16,0
426 421 5% S -2 +E 200 6,0 18,0 | 424 423 3a O +1 «kn -170 8,0 16,0 | 402 420 3v N -2 a7 -100 3,0 21,0
401 419 5% S -3 «E 2300 1,0 23,0 | 426 421 3a O +1 %3 -170 8,0 16,0 | 406 416 3N S -2 a5 -100 3,0 21,0
425422 5% S -3 «E 2300 1,0 23,0 | 401 419 44 O = o3 420 0,0 24,0 | 425424 4v N -3 a3 -150 0,0 24,0
406 - Frirond 13,2 406 - Frirond 13,2 -- 408 Frirond 10,5

kn109843 E642 864
10 73 11 107 12 kn6532

87 Ekn65 D86

D97 E83 Ekn
EK76 5 9873 Dkn 53 D1092
D _|_ Ekn862 9652 KDkn8 EK10 | D98
10952 KD64 K42 D3 Ekn52 K94
K1052 E43 D9 kn10642 K643 D85

D2 K105 EKkn7

K10954 E43 74

Ekn3 10987 1073

kn86 K75 10972
3N O -600 3N S 400 2NV -120

N & v ¢ =« N & v ¢ =« N & v ¢ =&

N - - - - N 33 - 4 1 N - - - - -
S - - - - S 33 - 4 1 S - - - - -
(o] 31 3 4 4 (o} - - - - 0 2 1 1 2 2
\% 31 3 4 3 \% - - - \% 2 1 1 2 2

Par  Kontr Ut Resultat Poéng Par  Kontr Ut Resultat Poéng Par  Kontr Ut Resultat Poing
404 418 3N O -2 akn 200 22,0 2,0 | 403 421 24 N +1 vK 140 230 1,0 | 415409 3N O -3 v4 150 24,0 0,0
405 417 3N V -2 a3 200 22,0 2,0 | 427 424 34 N = vK 140 23,0 1,0 | 406 418 34 V -2 a4 100 21,0 3,0
407 415 3N V -2 akn 200 22,0 2,0 | 428 412 3¢ N +1 akn 130 20,0 4,0 | 408 416 3¢ V -2 &E 100 21,0 3,0
406 416 3v O -1 «E 100 16,0 8,0 | 420 404 IN S +1 »2 120 18,0 6,0 | 405419 3N O -1 v2 50 16,0 8,0
426 423 3N V -1 42 100 16,0 8,0 | 406 418 2¢ S +1 «aD 110 13,0 11,0 | 420 404 2N V -1 3 50 16,0 8,0
427 422 2N V -1 8 100 16,0 8,0 | 407 417 3¢ N = vK 110 13,0 11,0 | 428 412 2N V -1 3 50 16,0 8,0
425 424 2NV +1 akn -150 12,0 12,0 | 408 416 24 N = 3 110 13,0 11,0 | 407 417 IN V = v3 -90 11,0 13,0
402420 3N V = &7 -600 6,0 18,0 | 426 425 2¢ N +1 vK 110 13,0 11,0 | 426 425 IN V = v2 90 11,0 13,0
410412 3N O = v4 600 6,0 18,0 | 401423 2s& O 2 vE 100 7,0 17,0 | 401 423 2N V +1 »2 -150 7,0 17,0
413409 3N O = a6 600 6,0 18,0 | 422402 2& O 2 a5 100 7,0 17,0 | 411413 IN V 42 v2 -150 7,0 17,0
419403 3N O = v4 600 6,0 18,0 | 405419 24 O -1 a5 50 3,021,0 | 403421 3N V = v3 -400 2,0 22,0
428 411 3N O = 46 600 6,0 18,0 | 411413 24 O -1 a5 50 3,021,0 | 422402 3N O = aE -400 2,0 22,0
421 401 3N O +1 v5 -630 0,0 24,0 | 415409 3a N -1 vK -50 0,0 24,0 | 427 424 3N V = ¥5 -400 2,0 22,0

-- 408 Frirond 10,5 - 410 Frirond 8.3 -- 410 Frirond 8.3

Filbyter Bridge - Barometer



2011-02-05 Vinterbrunnsspelen, deltivling 1D Slutresultat
14 bord, 27 par, 1 blindpar. Antal brickor: 24. Medel: 288,0. Frirond (*) ger inspelad procent.
10 KD96 D972
13 D6 14 85 15 E9853
EKD1042 52 D543
10765 107653 -
K7642 D8 E2 753 E108 kn63
EK107 + kn932 kn76 E1042 kn K102
3 kn9875 EK943 D876 EK10 8762
E43 Kkn Ekn9 84 D98763 EKkn
Ekn953 kn1084 K54
854 KD93 D764
6 knl0 kn9
D982 KD2 10542
34 O0-140 3N O -400 4NV -430
N & v o+ & N & v ¢ & N & v ¢ &
N - - - 1 2 N - 1 - - 1 N - - 2 - -
S - - - 1 2 S 1 - - 1 S - -2 - -
0 1 3 3 - - 0 3 - 2 3 - 0 4 1 - 3 4
v 1 2 3 - - v 3 - 2 3 - A\ 4 1 -3 4
Par  Kontr Ut Resultat Poing Par  Kontr Ut Resultat Poing Par  Kontr Ut Resultat Poiing
404 425 4v V -2 «E 200 240 0,0 | 416 413 24 N -1 &8 -50 23,0 1,0 | 425406 3v N = &«E 140 24,0 0,0
421 408 3v V -1 410 100 18,0 6,0 | 423 406 34 N -1 ¢6 S50 23,0 1,0 | 422409 1o O = w7 =70 22,0 2,0
422 407 44 V -1 ¢2 100 18,0 6,0 | 427 402 34 S -2 +K -100 20,0 4,0 | 416 415 2& V = ¥3 -90 20,0 4,0
423406 3v O -1 ¢6 100 18,0 6,0 | 419410 IN V +1 aK -120 17,0 7,0 | 404 427 3v S -1 «+E -100 18,0 6,0
424 405 2N O -1 43 100 18,0 6,0 | 424 405 IN V +1 #8 -120 17,0 7,0 | 420 411 34 V = ¢8 -110 16,0 8,0
428 401 2v O -1 ¢6 100 18,0 6,0 | 403 426 3¢ O +1 v9 -130 10,0 14,0 | 405426 34 O +1 a2 -130 14,0 10,0
419 410 2¢ N = &K 90 12,0 12,0 | 411 418 2¢ V +2 #8 -130 10,0 14,0 | 423 408 2N O +1 »7 -150 12,0 12,0
409 420 2¢ N -1 %3 -100 7,0 17,0 | 417 412 2e¢ V +2 8 -130 10,0 14,0 | 418 413 5& V = vE -400 9,0 15,0
411 418 2¢ N -1 #2 -100 7,0 17,0 | 421 408 2¢ V +2 8 -130 10,0 14,0 | 424 407 5 V = vE -400 9,0 15,0
417 412 2& N -1 *3 -100 7,0 17,0 | 428 401 2e¢ V +2 8 -130 10,0 14,0 | 401 403 3N O +1 v6 -430 3,0 21,0
427 402 2¢ N -1 aD -100 7,0 17,0 | 409 420 IN V +2 &3 -150  4,020,0 | 410421 3N O +1 v4 -430 3,0 21,0
416 413 2v V +1 +E -140 2,0 22,0 | 404 425 3N V = a5 400 2,022,0 | 412419 3N O +1 v6 -430 3,0 21,0
403 426 3v V +1 ¢E -170 0,0 24,0 | 422 407 3N V +1 5 430 0,024,0 | 428 402 3N O +1 v4 -430 3,0 21,0
415 - Frirond 11,8 415 - Frirond 11,8 417 - Frirond 12,3
El10 K EK53
16 EK3 17 ED8763 18 10986
K743 1084 kn73
kn954 832 76
54 KDkn83 kn865 D10942 Dkn8 -—-
kn754 _ D1082 1042 Kkn9 EK753 Dkn2
ED92 8 K3 ED7 1096 ED85
EK3 D108 K1075 kn9 D9 EK10853
9762 E73 1097642
96 5 4
kn1065 kn9652 K42
762 ED64 kn42
4v V -620 24 0-110 7v 0 -1510
N & v ¢ & N & v ¢ & N & v ¢ &
N - - 1 - N - - - - 1 N - 1 - -
S - - 1 - S - - - - 1 S 1 - - -
0 3 3 4 2 0 12 - - - 0 5 - 1 5 1
\% 3 3 4 2 v 1 2 - - A\ 5 - 6 5 6
Par  Kontr Ut Resultat Poéng Par  Kontr Ut Resultat Poéng Par  Kontr Ut Resultat Poing
424 407 44 O -1 &7 100 24,0 0,0 | 413420 34 O 2 v5 100 240 0,0 | 413420 S+ O -1 410 50 24,0 0,0
404 427 24 O = +6 -110 22,0 2,0 | 406 427 34 O -1 v5 50 20,0 4,0 | 417 416 34 O +2 v4 -150 22,0 2,0
401 403 24 O +1 %9 -140 19,0 50 | 418 415 24 O -1 #5 50 20,0 4,0 | 406 427 24 O +4 a10 -170 19,0 5,0
422 409 24 O +1 %9 -140 19,0 50 | 423410 34 O -1 ¥5 50 20,0 4,0 | 423 410 3v V +1 aE -170 19,0 5,0
416 415 3v V +1 aE -170 15,0 9,0 | 417 416 4e¢ S -1 A5 -50 16,0 8,0 | 411 422 3¢ V +3 aE -230 16,0 8,0
418 413 3v O +1 &7 -170 15,0 9,0 | 411 422 2vx N -1 7 -100 13,0 11,0 | 421 412 54 O = v4 -400 14,0 10,0
428 402 3N V = 43 -600 12,0 12,0 | 425408 3v N -2 a2 -100 13,0 11,0 | 402 404 4v V +1 aK -450 11,0 13,0
405 426 4v O = o3 620 5,0 19,0 | 402 404 24 O = %5 -110 8,0 16,0 | 428 403 4v V +1 aK -450 11,0 13,0
410 421 4v V = a10 -620 5,0 19,0 | 405401 24 O = %5 -110 8,0 16,0 | 425 408 3N V +2 aK -460 7,0 17,0
412419 4v O = #E 620 5,019,0 | 424 409 24 O = %5 -110 8,0 16,0 | 426 407 3N V +2 aE -460 7,0 17,0
420 411 4 V = &5 620 5,019,0 | 421 412 24 O +1 ¥5 -140 4,0 20,0 | 405401 4v O +2 aE -480 3,0 21,0
423 408 4v V = aE -620 5,0 19,0 | 428 403 4vx N -2 akn =300 2,0 22,0 | 424 409 4v V +2 aE -480 3,0 21,0
425 406 4v V = aE 620 50190 | 426 407 44 O = 5 -420 0,0 24,0 | 418 415 3N V +3 v10 -490 0,0 24,0
417 - Frirond 12,3 419 - Frirond 15,5 419 - Frirond 15,5

Filbyter Bridge - Barometer



2011-02-05 Vinterbrunnsspelen, deltivling 1D Slutresultat
14 bord, 27 par, 1 blindpar. Antal brickor: 24. Medel: 288,0. Frirond (*) ger inspelad procent.
108654 E863 EK7632
19 EKkn5 20 E2 21 4
963 832
kn853 Dkn96 E85
E93 kn72 kn42 K1095 kn8 1094
_ D964 D7653 + K10 KDkn2 8653
EKkn107542 986 K82 Dkn 10 KD97
E10 Ke4 E4 K10875 Dkn10932 74
KD D7 D5
108732 kn984 E1097
D3 E10754 Ekn654
D972 32 K6
6vx S -500 3a 0-140 64 N 1430
N & v ¢+ = N &4 v ¢+ =& N &4 v ¢ =&
N - 3 -2 N - - - 1 - N 5 6 1 5 2
S - 3 -2 S - -1 - S 5 6 1 5 2
(o} 5 1 - 6 - (o} 1 3 2 - 2 0 - - - - -
\% 51 - 6 - \% 12 2 - 2 A% - - - -

Par  Kontr Ut Resultat Poing Par  Kontr Ut Resultat Poing Par  Kontr Ut Resultat Poiing
406 402 3¢ V +1 vE -130 24,0 0,0 | 419416 IN N +2 a5 150 24,0 0,0 | 401 409 48 N +2 24 680 24,0 0,0
418 417 3¢ V +2 vE -150 18,0 6,0 | 406 402 3N O -1 a7 100 20,0 4,0 | 404 406 48 N +1 ¢K 650 18,0 6,0
419 416 4¢ V +1 vE -150 18,0 6,0 | 412423 2N O -1 «7 100 20,0 4,0 | 413424 48 N +1 47 650 18,0 6,0
425410 2¢ V +3 vE -150 18,0 6,0 | 425410 3N O -1 «4 100 20,0 4,0 | 419418 48 N +1 ¢7 650 18,0 6,0
426 409 3¢ V +2 vE -150 18,0 6,0 | 407 401 IN V = a3 90 150 9,0 | 420 417 44 N +1 &7 650 18,0 6,0
427 408 3¢ V +2 vE -150 18,0 6,0 | 422413 IN V = 43 90 150 9,0 | 427 410 44 N +1 &7 650 18,0 6,0
412 423 3¢ V 43 a4 2170 9,0 15,0 | 426 409 1a O +1 «10 -110 11,0 13,0 | 407 403 44 N = &7 620 9,0 15,0
422 413 3¢ V 43 410 2170 9,0 15,0 | 427 408 24 O = %2 -110 11,0 13,0 | 415422 44 N = 7 620 9,0 15,0
424 411 3¢ V +3 vE -170 9,0 15,0 | 403 405 2N V = &D -120 6,0 18,0 | 421 416 44 N = «7 620 9,0 15,0
428 404 3¢ V 43 vK -170 9,0 15,0 | 418 417 IN V +1 &D -120 6,0 18,0 | 425412 44 N = &7 620 9,0 15,0
407 401 5¢ V +1 aK -620 3,0 21,0 | 428 404 2N V = a9 -120 6,0 18,0 | 408 402 2N S +3 %9 210 4,0 20,0
420 415 5¢ V +1 &5 -620 3,0 21,0 | 424 411 IN V +2 &9 -150 2,0 22,0 | 426 411 24 N +2 &7 170 2,0 22,0
403 405 3N V +2 vE 660 0,0 24,0 | 420415 3N O = aD -600 0,0 24,0 | 428 405 3N N -1 «7 -100 0,0 24,0

-- 421 Frirond 12,9 -- 421 Frirond 129 | 423 - Frirond 14,7

Kkn643 98 KD10543
22 Kkn9 23 2 24 Kkn4

K874 Kkn76542 62

E 1043 94
5 D9872 EK75 D63 kn92 E7
D4 . E732 E8764 _|_ kn3 E3 98652
EDkn103 52 E D10983 Ekn74 K53
D9764 Kkn E97 Dkn5 10532 Ekn6

E10 kn1042 86

10865 KD1095 D107

96 D1098

108532 K862 KD87
34 S 140 3NV -600 2ax N -100

N & v ¢ =« N & v ¢ =« N & v ¢ =&

N 1 3 2 - - N - - - N -1 - -
S 1 3 2 - - S - - - - S -1 - - -
0 - - - 1 1 0 3 3 3 3 2 0 - -2 2 2
\% - -1 1 \% 3 3 3 3 2 \Y - 2 2 2

Par  Kontr Ut Resultat Poéng Par  Kontr Ut Resultat Poéng Par  Kontr Ut Resultat Poing
404 406 2v V -3 &2 300 24,0 0,0 | 402 410 34 V -2 v2 200 240 0,0 | 409403 3N O -3 a6 150 21,0 3,0
419 418 3¢ V -2 &E 200 21,0 3,0 | 401 411 24 V -1 v2 100 20,0 4,0 | 416 423 3v O -3 a6 150 21,0 3,0
428 405 2¢ V -2 &E 200 21,0 3,0 | 405407 34 V -1 v2 100 20,0 4,0 | 421 418 3¢ V -3 aK 150 21,0 3,0
407 403 1a N +2 o5 140 150 9,0 | 424 415 44 V -1 v2 100 20,0 4,0 | 426413 5S¢ V -3 43 150 21,0 3,0
415422 1a N +2 92 140 150 9,0 | 416423 24 V = w2 -110 16,0 8,0 | 424415 24 N = «3 110 150 9,0
425412 1a N +2 akn 140 150 9,0 | 428 406 24 V +1 %10 -140 14,0 10,0 | 427 412 24 N = &E 110 150 9,0
427 410 1a N +2 o5 140 150 9,0 | 409 403 24 V +2 #2 -170 11,0 13,0 | 420419 4v O -1 a8 50 11,0 13,0
413424 2N V -1 43 100 8,0 16,0 | 426 413 34 V +1 v2 -170 11,0 13,0 | 428 406 2¢ V -1 a3 50 11,0 13,0
420 417 3¢ V -1 &E 100 8,0 16,0 | 421 418 3¢ N -3 3 -300 8,0 16,0 | 401 411 24 N -1 v6 -50 8,0 16,0
426 411 2N O -1 #E 100 8,0 16,0 | 427 412 4¢ N -5 v3 -500 6,0 18,0 | 402 410 34 N -2 o5 -100 5,0 19,0
421 416 2N N -2 o2 -100 4,0 20,0 | 408 404 3N O = w5 -600 4,0 20,0 | 405407 24 N -2 ¥9 -100 5,0 19,0
401 409 2N O = aE 2120 2,022,0 | 422417 3N O +1 vK 630 2,022,0 | 422417 3v O = a7 -140 2,0 22,0
408 402 IN O +2 &2 -150 0,0 24,0 | 420 419 3Nx O +1 %2 2950 0,024,0 | 408 404 IN V +2 a3 -150 0,0 24,0
423 - Frirond 14,7 -- 425 Frirond 11,5 -- 425 Frirond 11,5

Filbyter Bridge - Barometer



2011-02-05 Vinterbrunnsspelen, deltivling 1D

14 bord, 27 par, 1 blindpar. Antal brickor: 24. Medel: 288,0. Frirond (*) ger inspelad procent.

Slutresultat

Plac Par Poing

404
419
423
413
407

[ N R

6 406
7 411
8 402
9 424
0 421

11 417
12 415
13 405
14 401
15 420

16 425
17 428
18 409

418
20 426

21 416
22 427

24 408
25 403

26 422
27 410

396,0 *
373,1 *
3524 *
344,0
322,0

3164 *
316,0

3153 *
313,0
309,8

*

295,6 *
283,6
283,0
280,0
275,0

*

2749 *
273,0
263,0
263,0
259,0

256,0

2553 *
251,0
250,9
249,0

*

220,0
199,6 *

%

68,8
64,8
61,2
59,7
55,9

549
549
54,7
54,3
538

51,3
49,2
49,1
48,6
47,7

47,7
47,4
45,7
45,7
45,0

444
443
43,6
43,6
432

38,2
34,7

Namn

Ingegerd Stockman - Ingegidrd Willhammar

Mona Hellstrom - Per Martensson
Aina Isaksson - Sven Isaksson
Kerstin Bergman - Bengt Hesselbom
Berit Gyllenswiird - Gunbritt Ohlén

Lena Nyberg - Lena Svensson

Ulla Leissner Hallberg - Jan Gustafsson

Sonja Odd - Carl-Eric Odd
Karin Bengtsson - Inga Bengtsson
Eva Reiz - Lennart Reiz

Gun Persson - Sven Persson
Ulla-Britt Hansson - Helena Cewers
Inga-Lill Moberg - Eva Afors

Inga Svensson - Arne Svensson
Britt Larsson - Leif Larsson

Margarerha Strandberg - Eva Olin

Ulla Lindstrom - Margareta Pauhlsson
Ann-Christin Fjellborg - Anne-Charlotte Soderlund

Gunilla Palm - Bertil Palm

Karin Moberg - Christina von Krusenstjerna

Ingrid Svensson - Pér Carlsson
Jarl Svedertun - Lars Brunzell
Anita Pylvinen - Ingrid Vestergard
Ingrid Olsson - Anders Olsson

Kerstin Larsson - Lars-Goran Larsson

Gunilla Winther - Ann-Marie Svanholm

Ann-Marie Hedstrom - Leif Jonsson

Filbyter Bridge - Barometer

MID

19533 14897
42883 84913
80052 80053
27730 27723
33293 91290

37318 28706
88511 89104
21522 21521
36950 36949
84159 79750

82860 8255
27459 34197
41103 41136
86649 86648
26991 26990

42760 42755
91265 90998
33966 33965
40705 40704
44499 44500

40035 40020
37196 31482
79762 30862
51343 26330
82072 14715

42763 42761
94304 27550

Klubb

Vixjobridgen

BK Tre Sang, Helsingborg
Vixjobridgen

Malmé BK

Vixjobridgen

Malmo BK

Sillskapet, Ronneby - BK Albrekts
BK Tre Sang, Helsingborg

BK Allians, Halmstad

Solvesborgs BK

Malmé BK - BK S:t Gertrud
Lunds BK

Lilla Sallskapet
Majstangens BK

Lunds BK

Lilla Sallskapet
Lomma BK
Vixjobridgen
Romeledsens BK
Lilla Sallskapet

Vixjobridgen

Kinnareds BK - BK Allians, Halmstad

Solvesborgs BK
Bjérreds BK
Bjérreds BK

Lilla Sallskapet
Ostra Blekinge Bridgeallians



